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nummer 137: Thr
nummer 138: Ser
nummer 139: Lys
Indien het volgende antwoord
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Op de bovenste regel in figuur 1 (zie hieronder) is een deel van de matrijsstreng
van het DNA weergegeven. Dit stukje DNA bevat informatie voor de vorming van
én van de uiteinden van een a-globineketen. Op de middelste regel staat het
deel van de messenger-RNA (m-RNA) keten dat van het stukje DNA wordt
afgelezen. Op de onderste regel in de figuur zijn met nummers de laatste vijf
aminozuureenheden van de a-globineketen weergegeven. De aminozuureenheid
die is weergegeven met nummer 141 heeft een vrije COOH groep.

figuur 1
414

|

DNA TGCAGA TTT ATG GCAATT CGA CCT CGGAGC CAT CGT CAA GGAGGA
mMANA ... ACGUCU AAA UAC CGUUAA GCU GGAGCC UCG GUA GCA GUU CCU CCU
nummer 137 138 139 140 141

In een peptideketen worden de aminozuureenheden vaak met behulp van
3-lettersymbolen weergegeven. Zo is bijvoorbeeld Gly het 3-lettersymbool van
glycine.

Geef de aminozuureenheden met de nummers 137, 138 en 139 van de
a-globineketen weer met behulp van 3-lettersymbolen. Noteer je antwoord als
volgt:

nummer 137

nummer 138

nummer 139

Maak gebruik van Binas-tabel 70E

Geef de structuurformule van het fragment van een a-globineketen dat bestaat
uit de aminozuureenheden met de nummers 137, 138 en 139.
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+ de peptidebindingen juist getekend
+ de zijketens juist getckend
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+  het begin van de structuurformule weergegeven met ~~N of met =N
H o
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of met +N en het einde van de structuurformule weergegeven met C~~





